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Pingpong (pingpong)
Egy pingpong bajnoksagon veszel részt. Ugy dontottél, hogy lejegyzed a versenyz8k eredményeit, azonban
egy sajnalatos hiba folytan elvesztetted a listat, igy mar nem tudod, hogy végzodtek a jatszmak.

De még nincs minden veszve: azt is lejegyezted, hogy az egyes jatékosok Osszesen hany pontot szereztek
a mérkézés soran. Tovabba tudod, hogy végil mindig az els6 jatékos nyert.

1. dbra. A mérkdzések mar lezajlottak. Meg tudod mondani az eredményeket?

A célod megmondani T mérkézés jatszmainak eredményét az alabbiak ismeretében:

o A jatékot a pingpong szokasos szabalyai szerint jatszottak, egy fontos modositassal: a jatszma
egybél véget ért, amint egy jatékos elért 11 pontot (akkor is, ha 11 — 10 volt az allds, azaz nem
kellett két pontos elényt szereznie).

e A mérkézés gybztese az, aki hdrom jatszmét megnyert.
o Mindig az els6 jatékos nyert.

Mivel a mérkozések sokféleképpen alakulhatnak, a pontszamok barmely a fentieknek megfelel6 sorozata
elfogadott.

=" Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolméanyok kozt taldlhatsz pingpong.* nevii fijlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valdsitjdk meg az egyes programnyelveken. A megol-
dasodat ezekbdl a hianyos minta implementiciékbol kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemenet elsé sora egyetlen egész szamot tartalmaz, a tesztesetek T’ szamat.

A kovetkezd T sor mindegyikében két-két A és B egész szam taldlhatd, a jatékosoknak a mérkézés soran
Osszesen elért pontjainak szama.
Kimenet

Minden tesztesethez a mérkézés egy lehetséges kimenetelét kell kiirnod, jatszmanként egy sorban. Ha
nem létezik ilyen, -1 -1 legyen a kimenet.
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Korlatok

1 <T <3000.

e 1 < A, B <60 minden tesztesetre.

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat dsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

- 1. Részfeladat (0 pont) Példak.
(=1=]=]=]
— 2. Részfeladat (20 pont) A mérkozést az elsé jatékos 3 jatszma utdn nyeri meg.
(=1=]=]=]
— 3. Részfeladat (30 pont) A mérkozést az elsd jatékos 4 jatszma utdn nyeri meg.
(=]=]=]=]
— 4. Részfeladat (50 pont)  Nincsenek tovabbi megkotések.
===
Példak
] input output
5 11 10
33 15 11 5
40 29 11 0
55 55 11 10
39 16 11 8
29 54 7 11
11 0
-1 -1
11 5
11 0
6 11
11 0
-1 -1
Magyarazat

A példa els6 tesztesetében az elsé jatékos 3 jatszma utdn nyer, 11 — 10, 11 —5 és 11 — 0 eredményekkel.
Megjegyzés: ebben az esetben a jatszmak pontszamai tobbféleképpen alakulhattak volna.

A példa utolsé tesztesetében az els6 jatékos altal szerzett pontok szama 29. Belathato, hogy 3 jatszmat
(és azzal egyiitt a mérkozést) semmiféleképpen nem nyerhette meg Gsszesen 29 ponttal.
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